
FÜSSE,
FOTOS,
PAPRIKA

Bastelanleitung Handpuppe

Material
• Stoff, z. B. Nessel

• etwas Füllwatte

• Wolle oder Fell

• 2 Puppenaugen (Wackelaugen)

• Stift

• Nähnadel und Faden oder Nähmaschine

Anleitung

1. 	 Den Stoff doppelt legen.

2. 	Die Vorlage ausschneiden und auf den Stoff übertragen.

3. 	An der Linie entlang nähen (unten bleibt offen!) und mit einem 	

	 Zick-Zack-Stich versäubern.

4. 	Mit Nahtzugabe ausschneiden und umdrehen.

5. 	 Nun noch die untere Kante nach innen umnähen,  

	 damit sie nicht ausfranst.

	 Der Rohling ist fertig.

6. 	Jetzt den Kopf mit Füllwatte so ausstopfen, dass noch  

	 Platz für den Finger bleibt.

7. 	 Für lange Haare Wolle zurechtschneiden, über den Kopf legen und 	

	 am Mittelscheitel festnähen. Evtl. die unteren Haare noch einmal in 	

	 Ohrhöhe annähen.

8. 	Für kurze Haare ein Stück Fell auf dem Kopf festnähen. Am besten 	

	 geht dies mit einer Polsternadel.

9.	 Nun noch die Augen aufkleben und Nase und Mund malen.

10.	Nach Belieben kann die Figur angezogen werden, indem man  

	 ihr entweder extra Kleidung näht oder die Kleidung auf den  

	 Stoff aufmalt.
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